IRRIETIEH

SEBEH Bt - 98#k PP - PVCELR

E-mail,hj5939508@hotmail.com
1el,.06.5931-991 Fax.06.5934-651

@ e 9 it B FEATH R E EBHDED&32-25
i 36691372




J& P Ol FHRER(ETE 15

(oF = 1=

Ak -~ =115 16
45°%558 05

INFREIETE(ER) 17
v 9=k 06

HNFETE 19
=R 07
— o ONF REIEEE(EHE)
(2 f A Al s 20
SHE 09

P SR 21
ﬁﬁnEIE% '|O
1 i

T EE(HE) 22
=iA 11

DEETEEICT) -
BEEZAEER 12 P iRER(=38 )
BR=EPF) 7 : o4
SEeE REg

=

i1 14 REA/MREAFER) 26




HO JIE INDUSTRIAL CO., LTD.

FERIAR/\ZER 27
RIPRIR 28

HEMREY « AIHEY « SEIERY -

SR - HIRES

4BHR
B FEAIAR o

IBIKEE

30

BRhER - —F A - E$EE - B3 E O/

[ 15EE
Rl =

M ER
REBL A

BE
A REAEHR) 42
A ZR(ER)

2BREER] 43
L) P4 Sy

%B HB\E%%(’ NEIRZFM) 44

HMNBA—F  SNNERRA ~ BEEANAE
EERA+F J]LEE?'%%% LEfTBE A

S 32
#hs 33
RS 34
SN F iz .
| BIPTHF i3

) b E 4
45 EITEE

BT 37
BREAEIET

FH -

HR S S

WHM?%%(%%H*HE‘W) 48
SAARBA—F ~ SRR » BERNAA -
HETEAR A

PPEM 51

HEx




i

HO JIE INDUSTRIAL CO., LTD.

T
A
(T
— 148 h !
HAR-RM B fir:mm
Edh R RS D A H T PP PVC
PP PVC
AA101-1 | AA101-2 | 2 60 140 | 115 | 35 V V
AA102-1 | AA102-2 | 2-1/2 | 76 140 | 130 4 V -
AA103-1 | AA103-2 | 3 89 145 | 150 4 V V
AA104-1 | AA104-2 | 4 114 | 155 | 170 4 \% V
AA105-1 | AA105-2 | 5 140 | 180 | 200 4 \% -
AA106-1 | AA106-2 | 6 165 | 205 | 230 5 V V
AA107-1 | AA107-2 | 8 216 | 240 | 280 | 5.5 V -
AA108-1 | AA108-2 | 10 | 267 | 275 | 350 | 5.5 V -
AA109-1 | AA109-2 | 12 | 318 | 330 | 400 5 V -




i

T i
A |
(T
!
T AR-E P 88 fir:mm
Pfﬂmﬂﬁﬁpvc \|E | D A H T PP PVC

AA201-1 | AA201-2 | 2 63 140 115 3.5 V -
AA202-1 | AA202-2 | 2-1/2 | 75 140 130 4 V V
AA203-1 | AA203-2| 3 90 145 150 4 V -
AA204-1 | AA204-2 | 4 110 | 155 170 4 V =
AA205-1 | AA205-2 | 6 160 | 205 | 230 5 Vv -
AA206-1 | AA206-2 | 8 200 | 240 | 280 5 V -
AA207-1 | AA207-2 | 10 250 | 275 | 350 5.5 V -
AA208-1 | AA208-2 | 12 315 | 330 | 400 5.5 V -
AA209-1 | AA209-2 | 16 400 | 420 | 480 6 Vv -

02




C %E4o
90 “%\\—‘E HO JIE INDUSTRIAL CO., LTD.

-~ ]
Z
T —t f—
H#R-90° #38 i 838.90° &5g i
P AR IR P Am IR
#FE | D L J T PP #HE | D L J T PP
PP PP
BA101-1 | 1/2 | 22 46 20 3.5 V - 12 | 20 - - - -
BA102-1 | 3/4 | 27 57 24 | 45 vV - 3/4 | 25 - - S S
BA103-1 | 1 34 70 27 | 45 vV BA201-1 | 1 32 70 27 | 55 vV
BA104-1 |1-1/4| 42 7 30 5 V BA202-1 | 1-1/4| 40 7 30 6 V
BA105-1 [1-1/2| 48 90 32 6 vV BA203-1 |1-1/2| 50 90 32 | 6.8 V
BA106-1 | 2 60 | 110 | 40 | 6.5 \Y BA204-1 | 2 63 | 110 | 40 | 85 V
BA107-1 [2-1/2 | 76 | 126 | 35 6.5 vV BA205-1 |2-1/2| 75 | 126 | 35 9 vV
BA108-1 | 3 89 | 138 | 35 6.5 Vv BA206-1 | 3 90 138 | 35 | 10.5 V
BA109-1 | 4 114 | 170 | 40 6.5 V BA207-1 | 4 110 | 170 | 40 9.5 vV
BA110-1 | 5 140 | 196 | 45 515 vV

03




]

— J =

04

90° 58

H#8-90° RFETE B fizmm
Eiiﬁﬁ #[g| D J L SX & PP
BB101-1| 1/2 | 22 | 20 | 46 |pT Vox1a| V
BB102-1 | 3/4 | 27 | 24 | 57 |pPT %x14 \Y,
BB103-1 | 1 34 | 27 | 7O |PT 1X17 V
BB104-1 | 1-1/2| 48 | 30 | 90 |PT 1/4X11 \Y
BB105-1 | 2 60 | 32 | 110 |PT 2X11 V
- 2-12| 16 | - - - =
- 3 89 | - - - -
- 4 | 114 | - - - -
H#32-90" EFE(AINT) B fizmm
%iiﬁ% F¥| D J L SX & PP
BC101-1| 12 | 22 | 20 | 46 |PT Vox14 V
BC102-1 | 3/4 | 27 | 24 | 57 |pT %X 14 \V4
BC103-1| 1 34 | 27 | 70 |PT 1X17 V
- 2-12| 16 | - - - =
- 3 89 | - - - -
- 4 | 114 | - - - -
=R-90° EFEEE) & fermm
EmAmIR
H¥ | D J L T PP
PP
BD201-1 1-1/2 | 50 | 26 90 5 V
BD202-1 2 63 | 26 | 105 | 6 vV




45° H3E

A HO JIE INDUSTRIAL CO., LTD.

BE103-1

BE105-1

BE107-1

BE109-1

BE111-1

1-1/2

2-1/2

34 34

48 34

76 37

114 37

165 53

267 -

4.5

6.5

6.5

6.5

0

BE202-1

1-1/2

2-1/2

32

50

75

110

200

315

45

1 \
\ \
! !
H38.45 ® B8 fimm BHR-45" E5R 28 frrmm
EmARTE EE AR R
AR D J T PP R D J T PP
PP PP
BE101-1 | 1/2 22 25 4 \ - 1/2 20 - - -

(@3]




L

E;E_j(ﬁ% oo /N
B {f:mm
E AR
R D T PP
EE
* BF101-1 4 114 4 \V

* BF103-1 6 165 5 vV

* BF105-1 10 267 5.5 vV

x —BEAL T
YANTZax=¥5%

=R KAE o s
B f:mm

EmiRR
AR D T PP
PP
% BF201-1 3 90 4 v

* BF203-1 6 160 5 V

/\ BF205-1 10 250 5.5 V

/\ BF207-1 14 355 5.5 vV

* —REER T
AR A

06




HO JIEINDUSTRIAL CO., LTD.

OFE XFL& ¢
O
— A —
HiR-B/AE .
B f\:mm

£ n Am 5

pi e A B C DEXFLE PP
“F

CA101-1 1/2 95 70 15 D14X4 \%

CA105-1 1-1/2 139 105 17 ®18X4 \
CA107-1 2-1/2 172 135 19 d18X4 \

CA109-1 4 207 173 22 ®19X38 \

07




S EYAL]

PF XF&
A r *
O
—~ B —
—t A —
HiR- 1885 B firmm
EE S AR SR
il =8 D A B C DEXFLE PP
PP
CB101-1 1/2 22 95 70 14 D14%x4 v

CB103-1 1 34 120 86 16 D17Xx4 vV

CB105-1 1-1/2 48 139 105 17 O 18X 4 V

CB107-1 2-1/2 76 172 135 19 D 18%X4 vV

CB109-1 4 114 207 173 23 d19x8 \Y

CB111-1 6 165 279 239 26 d22x8 \%

08




:i—l—l—
AN Eﬁﬁ HO JIE INDUSTRIAL CO., LTD.

‘ T

E — @ Et&t%l

H3- 58 B fir:mm

E ARSIk

vy D A B T C H DEXFLE PP

PP
CC101-1 1/2 22 95 70 5 14 34 D 14X 4 Vv
CC102-1 3/4 27 100 75 5 15 39 D15X4 Vv
CC103-1 1 34 120 86 5 16 50 D 17X 4 Vv
CC104-1 1-1/4 | 42 133 99 6 16 50 O 18X 4 Vv
CC105-1 1-1/2 | 48 139 | 105 6.5 17 60 ® 18X 4 vV
CC106-1 2 60 155 | 119 6.5 19 68 ® 18X 4 Vv
ccio7-1 | 2-1/2 | 76 172 | 135 6.5 19 68 ® 18X 4 Vv
CC108-1 3 89 180 | 146 7 22 70 ®18X8 Vv
CC109-1 4 114 | 207 | 173 8 23 86 ®19X8 Vv
CC110-1 5 140 | 249 | 209 8 25 95 ©22X8 Vv
CC111-1 6 165 | 279 | 239 9.5 26 106 | ®22X8 Vv
1251588 %

P ARSIk

Em D A B T C H OE X FLE PP

PP

CC201-1 8 200 | 329 | 289 9.5 27 106 | ®22X12 Vv

09




—— EI0RAm 1322 RA

rT

—

|

A

— ‘I ( g
n—
(H:.l"

2 | - -

—>C<—
N

‘ [——B— BE XL
— — =
A#R- 2550 B firmn
FE R S
FqK | D T A B C H | DEXFLEL PP
PP
CD101-1 1-1/2 48 T 140 105 17 107 D 18X 4
CD102-1 2 60 T 155 120 19 127 d18X 4
HR-REB2 A o

EmmTE | A% D T ma
CE101-1 1/2 22 3 EPDM
CE102-1 3/4 27 3 EPDM
CE103-1 1 34 3 EPDM
CE104-1 1-1/4 42 3 EPDM
CE105-1 1-1/2 48 3 EPDM
CE106-1 2 60 3 EPDM
CE107-1 | 2-1/2 76 3 EPDM
CE108-1 3 89 3 EPDM
CE109-1 4 114 3 EPDM
CE110-1 5 140 3 EPDM
CE111-1 6 165 3 EPDM
CE112-1 8 216 5 EPDM

10




A HO JIE INDUSTRIAL CO., LTD.

|11
o

<—J—>
L
HAR-=&E#H) & ER-=m(ER) #firrm

i piy D M J L PP i fiy D M J L PP

PP PP
DA101-1 1/2 22 29 20 67 vV - 1/2 20 - - - -
DA102-1 3/4 27 36 24 93 V - 3/4 25 = = = =
DA103-1 1 34 43 27 96 \Y - 1 32 - - - -
DA104-1 | 1-1/4 | 42 52 30 110 V = 1-1/4 40 = = = =
DA105-1 | 1-1/2 | 48 60 32 113 vV DA201-1 | 1-1/2 | 50 | 636 | 32 113 vV
DA106-1 2 60 73 35 137 V DA202-1 2 63 80.4 35 137 V
DA107-1 | 2-1/2 | 76 89 35 163 vV - 2-1/2 | 75 - - - -
DA108-1 3 89 102 35 170 vV = 3 90 = = = =
DA109-1 4 114 | 127 | 40 213 \Y - 4 110 - - - -
DA110-1 5 140 | 151 40 223 V = 6 160 - - - -
DA111-1 6 165 | 176 | 40 250 vV - 8 200 - - - -
DA112-1 8 216 | 227 | 40 313 vV = 10 250 = - - -

- 10 267 - - - - - 12 315 - - - -

- 12 318 - - - -

11




-~ M1 —=

B |

\

~

N
HAl
|11

B(ER)

<—J—>
e} |_ T—
HE-RR=BER) 5 firmm BIR-RE=RER) fiz:mm

Eifﬁﬁ R D D1 M M1 J L PP éi;ﬁﬁ R D D1 | M M1 N L PP
DB101-1 Y X W 27| 22| 36 | 29 | 24 | 93 \V, - Y% XY | 25| 20| - - - - -
DB102-1 1 XV | 34| 22| 43 | 29 | 27 | 96 \Y - 1 X% |32 2| - - - - -
DB103-1 1 XY 34 | 27 | 43 | 36 | 27 | 96 \YJ - 1T XY 32 | 25| - - - - -
DB104-1 WX W 42 | 22 | 52 | 29 | 30 | 110 \Vi - WX Y | 40 | 20 | - - - - -
DB105-1 Wi X Y 42 | 27 | 52 | 36 30 | 110 \Vi - WX ¥ 40 | 25 | - - - - -
DB106-1 1 X 1 42 | 34 | 52 | 43 | 30 | 110 \V - 1 X 1 40 | 32 | - - - - -
DB107-1 1 X Y 48 | 22| 60 | 29 | 32 | 113 \Y% DB201-1 1 X Y 50 | 20 | 636|336 | 32 | 113 \V
DB108-1 1% X % 48 | 27 | 60 | 36 | 32 | 113 \% DB202-1 1% X% | 50 | 25 (636 35 | 32 | 113 \Y%
DB109-1 1 X 1 48 | 34 | 60 | 43 | 32 [ 113 V DB203-1 1 X 1 50 | 32 | 636|434 | 32 | 113 \Y
DB110-1 1% X1Y, | 48 | 42| 60 | 52 | 32 | 113 \V DB204-1 1% X1Y% | 50 | 40 | 636 52 | 32 | 113 \%
DB111-1 2 XY | 60| 22| 73| 29 |35 |137 V DB205-1 2 XY | 63 | 20 [804|336]| 35 | 137 \V,
DB112-1 2 X% | 60| 2r | 73 [ 36 |35 |137 \% DB206-1 2 X% | 63 | 25 (804 | 35 | 35 | 137 \Y
DB113-1 2 X 1 60 | 34 | 73 | 43 | 35 | 137 V DB207-1 2 X 1 63 | 32 [804 | 43 | 35 | 137 \%
DB114-1 2 X1Y | 60 | 42 | 73 | 52 | 35 | 137 \% DB208-1 2 X1Y | 63 | 40 804 | 52 | 35 | 137 \Y%
DB115-1 2 X1/ | 60 | 48 | 73 | 60 | 35 | 137 V DB209-1 2 X1¥% | 63 | 50 | 80.4 | 63.4 | 35 | 137 \V,
DB116-1 | 2/ X1V | 76 | 48 | 89 | 60 | 35 | 163 \V; - o x1% | 5| s0 | - - - _ _
DB117-1 | 2/ X 2 76 | 60 | 89 | 73 | 35 | 163 \V, - 2/ X 2 75| 63| - - - - _
DB118-1 3 X 2 89 | 60 [ 102| 73 [ 35 | 170 \Y - 3 X 2 9 | 63 | - - - - -
DB119-1 3 X2 | 89| 76 | 102| 89 [ 35 | 170 \V, - 3 X2/ | 90| 75| - - - - -

12




’RE:E(WQ) N EE(‘%@'}%) A HO JIE INDUSTRIAL CO., LTD.

>~ |- plar]
T B
~—
HiR-ZE=EB(ANT) 8 frmm
AR
e Sy D SXFH M J L PP PVC
PP PVC
DC101-1 DC101-2 XY 27 PT 1/4X19 36 24 93 - V
DC102-1 DC102-2 1 XY 34 PT 1/4X 19 43 27 96 - V

=R = AR .
B {ilmm
B AR
ARG D M L PP
PP
DD201-1 1-1/2 50 41 135 vV
DD202-1 2 63 51 143 V

13




=
rﬁé

1
=t |_ —
HAR-70s8 B8 {i:mm
B Dh AR
AP® sk | D M H L C PP
PP
_ 2 | 22 | - _ _ _ _
EA102-1 1 34 | 43 | 48 | 96 | 25 v/
EA104-1 2 60 | 73 | 70 | 140 | 35 v/
- 3 89 | - _ - - -

14




FIzBA(ETE)

HO JIE INDUSTRIAL CO., LTD.

D
T—— |——
SR
A |4 T
AR PR - R TR o
BB R D T J H PP EiiR IR D T J H PP
PP PP

FA101-1 1/2 22 4 20 42 V - 1/2 20 - - - -
FA102-1 3/4 27 4 24 52 vV - 3/4 25 - - - -
FA103-1 1 34 4 28 58 vV - 1 32 - - - -
FA104-1 | 1-1/4 42 4 30 60 V - 1-1/4 40 - - - -
FA105-1 1-1/2 48 5 35 4 vV FA201-1 1-1/2 50 6.8 35 4 V
FA106-1 2 60 3 40 84 vV FA202-1 2 63 8.5 40 84 Y
FA107-1 2-1/2 76 5 40 84 vV FA203-1 2-1/2 5 9 40 84 V
FA108-1 3 89 9 40 84 V FA204-1 3 90 10.5 40 84 V
FA109-1 4 114 5 40 85 vV FA205-1 4 110 11.5 40 85 vV
FA110-1 9 140 3 40 85 V FA206-1 6 160 5.5 40 85 V
FA111-1 6 165 5 40 85 V FA207-1 8 200 5 40 85 V
FA112-1 8 216 5 40 85 V FA208-1 10 250 2 40 85 V
FA113-1 10 267 5 40 85 V FA209-1 12 315 5 45 96 vV
FA114-1 12 318 S 45 96 V

15




Imal

€L
e} D T—
B -8 o TREr i

E M Am SR 2 A SR

AR D T H PP R D T H PP

PP PP
FB101-1 | 112 22 | 35 26 V - 12 20 - - -
FB102-1 | 3/4 27 4 31 v = 3/4 25 - - -
FB103-1 1 34 | 45 34 v - 1 32 - - -
FB104-1 | 1-1/4 | 42 | 45 36 v - 1-1/4 | 40 - - -
FB105-1 | 1-1/2 | 48 5 44 v FB201-1 | 1-12 | 50 | 68 44 v
FB106-1 2 60 5 49 v FB202-1 2 63 | 85 49 v
FB107-1 | 2-1/2 | 76 5 70 v FB203-1 | 2-1/2 | 75 9 70 v
FB108-1 3 89 5 70 v FB204-1 3 90 | 105 | 70 v
FB109-1 4 114 | 5 58 v FB205-1 4 110 | 115 | 58 v
FB110-1 5 140 | 55 62 v FB206-1 6 160 | 5.3 68 v
FB111-1 6 165 | 55 68 v FB207-1 8 200 | 5.4 72 vV
FB112-1 8 216 | 55 72 v FB208-1 | 10 250 | 5.2 72 v
FB113-1 | 10 | 267 | 55 72 V - 12 315 | - - -
- 12 | 318 | - - -




A RAIRER(EIR)

Nt——

.

S

HO JIEINDUSTRIAL CO., LTD.

GA103-1

GA105-1

GA107-1

GA109-1

GA111-1

GA103-2

GA105-2

GA107-2

GA109-2

GA111-2

1-1/2

2-1/2

34

48

6

114

PT 1/2X 14

PT 1X11

PT 1)/ X 11

PT 25X 11

PT 4X11

6.5

6.5

30

40

45

58

70

18.5

22.5

25

35

45

55

73

80

103

128

B#-5h FRIRTR(ER) -

P fmifim 5%
g | D SX F & T J | UL PP PVC

PP PVC
GA101-1 | GA101-2 PT 1/4X19 | 4 | 30 | 185 45 v \Y%




A RAIRER(EIR)

Nt——

] >

BB AN R (B ) i
EmimiR
AR D SX oFEq T J J1 L PP PVC

PP PVC

- - 1/2 20 - - - - - - -

- - 1 32 - - - - - - -
GA201-1 | GA201-2 | 1-1/2 50 |PT 14x11| 7 40 | 25 73 vV -

- - 2-1/2 75 - - - - - - -

- - 4 110 - - - - - - -

18




HhF ZRER

HO JIEINDUSTRIAL CO.,

L
\
S
HR-9hF2REE -
B {ir:mm
72E O AR e
IR SX IFE L H PP PVC
ER PVC
GB101-1 GB101-2 1/8 PT 1/8X28 19 11 V Vv

GB103-1

GB105-1

GB107-1

GB109-1

GB111-1

GB103-2

GB105-2

GB107-2

GB109-2

GB111-2

3/8

3/4

1-1/4

PT 3/8X19

PT 3/4X14

PT 1/, X 11

PT 2X11

PT 3X11

20

29

33

40

50

37

53

4

102

LTD.




Hh I RAERBA(EER) ~ 50128

TJ‘ S

Jda Sz oF (Y2
FE TR A 3%
1K D SXIFE | T J J1 L PP PVC
PP PVC
GC201-1 | GC201-2 | 1-1/2 | 50 | PT1/4x11| 5 | 22 | 30 | 60 V -
GC202-1 GC201-2 2 63 PT 2X11 6 22 30 60 vV -
R S —

]

S

HAR-E5N T H28R B {irmm

EE dnm 5%

PP PVC
GD101-1 GD101-2 1/2 22 | PT 1/2X14 20 65 V -
GD102-1 GD102-2 3/4 27 | PT 3/4X14 20 70
GD103-1 GD103-2 1 34 PT 1X11 24 74 V -

#HE | D SX Fgy J L PP PVC

<
I

20




A S 1ZEA(EIR)

e

HO JIEINDUSTRIAL CO., LTD.

HA103-1

HA105-1

HA107-1

HA109-1

HA111-1

HA103-2

HA105-2

HA107-2

HA109-2

HA111-2

1/2

1-1/2

2-1/2

22

34

48

6

114

PT 1/2X 14

PT 1X11

PT 14X 11

PT 2)4X 11

PT 4X 11

35

47

60

89

129

20

31

45

73

111

30

30

37

37

38

50

53

67

73

84

o >
-
|
HiR-ANFTEZEAER) 8 frmm
EE AR
FIE D SX F& M | M1 J L PP PVC
PP PVC
HA101-1 HA101-2 22 | PT 1/4X19 29 | 20 | 30 50 V V

21




AT =ER(¥ )

HB102-1

HB103-1

HB105-1

HB102-2

HB103-2

HB105-2

1-1/2

2-1/2

34

48

114

PT 1X11

PT 14X 11

PT 2V, X 11

PT 4X 11

47

60

89

31

45

22.5

25

35

65

65

N—S
- s >
BiR-NF#EEE ) oo o
B imm
E AR
R D) SX TFEL M M1 J L PP PVC

PP PVC
- - 1/2 22 PT 1/2X 14 - - - - - -




‘(/)

A 1ZEA(RE) « WA #EA(=18H)

HO JIE INDUSTRIAL CO., LTD.

—
— > >
9 l
BHiR-RNFHEGS) B frmm
EmiRiR
fszy s SX FE M M1 L PP PVC
PP PVC
HC101-1 HC101-2 1/2 PT 1/2X 14 27 21 23 V -
- - 3/4 PT 3/4X 14 - - - - -
- - 1 PT 1X 11 - - - - -
= = 1-14 | PT 1V/4X11 - - - - -
HC102-1 HC102-2 | 1-1/2 | PT 14X 11 60 45 34 V -
HC103-1 HC103-2 2 PT 2X 11 73 57 35 \V/ -
HC104-1 HC104-2 | 2-1/2 | PT 2)4X 11 89 73 37 vV -
HC105-1 HC105-2 3 PT 3X 11 102 87 40 V =
HC106-1 HC106-2 4 PT 4X 11 129 111 45 \V, -
BHiE-NFEEEER) 8
EmhiRTR
IR D SXF & L PP PVC
PP PVC
HD101-1 | HD101-2 22 PT 1/4X 19 28 V V
[am) 1/2
HD102-1 | HD102-2 22 PT 3/8X 19 28 V V
l HD103-1 | HD103-2 3/4 26 PT 1/2X14 26 V V

23




REIA/\ZE

i Ry T
I [
D
<—M—>

BR-REIA/NER 88

B i D D1 | M| M| H | PP B 18 D|Do1| M | M| H | PP
PP PP

JAT101-1| VXV | 27 | 22 | 35 | 30 | 58 \% JA118-1| 3X1/ | 89 | 48 | 99 | 58 | 100 | V
JA102-1| 11XV, | 34 | 22 | 42 | 30 | 62 V JA119-1| 3X2 89 | 60 | 99 | 70 | 100 | V
JA103-1| 1X% | 34 | 27 | 42 | 35 | 62 \V, JA120-1| 3X2) | 89 | 76 | 99 | 86 | 100 | V
JA104-1| 1/aXVo | 42 | 22 | 50 | 30 | 73 \V, JA121-1| 4X 1/ | 114 | 48 | 124 | 58 | 103 | V
JAT05-1| 1/aX% | 42 | 27 | 50 | 35 | 73 \% JA122-1|  4X2 114 | 60 | 124 | 70 | 103 | V
JA106-1| 1/4X1 42 | 34 | 50 | 44 | 73 V JA123-1| 4X2), | 114 | 76 | 124 | 86 | 103 | V
JAT07-1| 14XV, | 48 | 22 | 58 | 30 | 83 V JA124-1|  4X3 114 | 89 | 124 | 99 | 103 | V
JA108-1| 1/4X¥% | 48 | 27 | 58 | 35 | 83 V JA125-1| 5X3 140 | 89 | 150 | 99 | 115 | V
JAT09-1| 1/4X1 | 48 | 34 | 58 | 44 | 83 \V, JA126-1| 5X4 140 | 114 | 150 | 124 | 100 | V
JA110-1| 14X 1Y, | 48 | 42 | 58 | 50 | 83 V JA127-1| 6X4 165 | 114 | 175 | 124 | 115 | V
JAT11-1| 2X), | 60 | 22 | 70 | 30 | 97 \V, JA128-1| 6X5 165 | 140 | 175 | 150 | 105 | V
JA112-1| 2X¥% | 60 | 27 | 70 | 35 | 97 V JA129-1| 8X4 | 216 | 114 | 226 | 124 | 138 | V
JAT13-1|  2X1 60 | 34 | 70 | 44 | 97 V JA130-1| 8X5 | 216| 140 | 226 | 150 | 138 | V
JA114-1| 2X1Y/, | 60 | 42 | 70 | 50 | 97 V JA131-1| 8X6 | 216 | 165 | 226 | 175 | 120 |
JA115-1| 2X1)% | 60 | 48 | 70 | 58 | 97 \V, JA132-1| 10X8 | 267 | 216 | 277 | 226 | 127 |
JA116-1| 2/oX1)s | 76 | 48 | 86 | 58 | 100 | V
JAT1T-1| 2)4X2 | 76 | 60 | 86 | 70 | 100 | V

24




HO JIE INDUSTRIAL CO., LTD.

RAIA/IRER

ER-REIR/NEESE & firmm
A 18 D | DI | M | M1 H PP ol fizy 8 D | DI | M | M1 | H PP
PP PP
- X | 25 | 20 | - - - - JA212-1| 3X1) | 90 | 50 [110.8| 636 | 100 | V
- 1XV | 32 | 20 | - - — — JA213-1| 3X2 90 | 63 |110.8|80.4 | 100 | V
- XY | 32 | 25 | - - - - JA214-1| 3X2) | 90 | 75 |110.8] 93 | 100 | V
- WaxV | 40 | 20 | - - - — JA215-1| 4X1/ [ 110 | 50 | 134 [ 636 | 103 | V
- WaxXY | 40 | 25 | - - - - JA216-1|  4X2 110 | 63 | 134 | 80.4 | 103 | V
= 14X1 | 40 | 32 - - - - JA217-1| 4X2), | 110 | 75 | 134 | 93 | 103 V
JA201-1| 14XV, | 50 | 20 | 636 | 30 | 83 V JA218-1| 4X3 110 | 90 | 134 | 111 [ 103 | V
JA202-1| 1/aX¥% | 50 | 25 |636 | 36 | 83 vV JA219-1| 5X3 140 | 90 |[150.8|100.8| 115 | V
JA203-1| 1)4X1 | 50 | 32 |636| 43 | 83 V JA220-1| 5X4 140 | 110 | 150.8|120.8| 100 | V
JA204-1| 1/4X1Y4| 50 | 40 |636 | 51 | 83 vV JA221-1| 6X4 160 | 110 [ 170.4| 1204 115 | V
JA205-1| 2X), | 63 | 20 [80.4 | 30 | 97 V JA222-1| 6X5 160 | 140 [ 170.4|150.4| 105 | V
JA206-1| 2X% | 63 | 25 |80.4 | 36 | 97 vV JA223-1| 8X4 | 200 | 110 (2106|1206 138 | V
JA207-1|  2X1 63 | 32 [80.4 | 43 | 97 V JA224-1| 8X5 | 200 | 140 [210.6|150.6| 138 | V
JA208-1| 2X1/ | 63 | 40 |80.4 | 51 | 97 vV JA225-1| 8X6 | 200 | 160 | 210 | 170 | 120 | V
JA209-1| 2X1), | 63 | 50 | 80.4 | 636 | 97 V JA226-1| 8X6 | 200 | 165 [2106|175.6| 120 | V
JA210-1| 23X 15| 75 | 50 | 93 | 636 | 100 | V JA227-1| 10X8 | 250 | 200 |260.6(210.6| 127 | V
JA211-1| 2/oX2 | 75 | 83 | 93 | 80.4 | 100 | V

25




—— RAA/IGRER(EER)

-~ M]—=

AR-REA/MERGEA)

B {:mm
EE AR
2216 , e N N VR VI N e
PP
o\ 1 b T 12X6 | 318 | 165 | 328 | 175 | 210
2267 &K N\ u T l JAT34-1 [ 42X8 | 318 | 216 [ 328 | 226 | 120 | V
= 9 12x10 | 318 | 267 | 328 | 277 | 85
~D—| | 18 12:6F 12X OB ETRE]
M
-~ M
B REKNETAGER) S
AR
8200 . — g | D | D1 | M | M| HE| PP
PP

T 12X6 | 315 | 160 | 325 | 170 | 210

~—
T l JA229-1 12X8 315 | 200 | 325 | 210 | 120 Vv

12X10 | 315 | 250 | 325 | 260 | 85
R 12x8F1 12X 10E BT

26




FERIR/\EE

- D1——

HO JIEINDUSTRIAL CO., LTD.

JB103-1

JB105-1

JB107-1

JB109-1

JB103-2

JB105-2

JB107-2

JB109-2

14X 1

2X VY

2X1

2X 1Y,

AR5 BIR/)\HEET .
i{i:mm
72 ARSI
iz 4 D D1 H PP PVC
PP PVC
JB101-1 JB101-2 14X Vs 48 22 43 V -




PR ER- MR A

B AR KA101-1
g 3"

R (mm) 68X 59
BE(kg/m?) 60
tEREFE(M?/m3) 72
FLERZR(%) 93
EFEEH (ocs/m3) 3200
PP V

7EE cn i 5% KB101-1
R 4"
R~ (mm) 103X 61
B = (kg/m?3) 75
tEREFE(M?/m3) 94
FLBRZ(%) 90
EF(E R (pes/m?3) 1900
PP V
R IR-EAEEY

P A KC101-1
A 3-1/2"
R~ (mm) 86X 51
FE2(kg/m3) 62
tEREE(M?/m3) 72
FLERZR(%) 93
EFEEB (ocs/m3) 3200
PP V

28




L
h[@f% HO JIE INDUSTRIAL CO., LTD.

NAR-288

B MRS KD101-1 KD102-1
iy 2" 6"

R (mm) 56 X 46 140X 138
EE(kg/m?) 57 48
tEREFE(M?/m3) 100 52
FLBRZR (%) 94 95
A BB (ocs/m3) 7500 440
PP V vV

FUPRER-H KA

72 mmAm i KE101-1 KE102-1
R 2" 4
R (mm) 51X 45 98X 90
E S (kg/m3) 71 a7
HEERERE (M?/m3) 155 163
FLERZR(%) 93 95
BFE(E B (pes/m3) 13500 1500
PP V V

29




IE7KER

] =]
N e K T
S_/§ BRI -
4| SXF# | FHE&| D | L PP PVC
| PP PVC
— ) e LA101-1| LA101-2 | PT 1/2X 14 18.1 13 | 67 vV vV
e S—
| FRIEIKEA 8 fiz:mm
T Am
/ SXF# | FIL| D | L PP PVC
PP PVC
| LB101-1 | LA101-2 | PT 1/4X19 11 85 | 26 \Y% -
| LB102-1 | LA102-2 | PT3/8X19 | 145 | 11 | 33 \% -
— [ = LB103-1 | LA103-2 | PT 3/4X 14 23 13 | 40 V -
Vimz) )
|
‘ B K TR e
| AR N
SXF® | FH& | D | L PP PVC
i PP PVC
— [ = LC101-1 | LC101-2 | PT 1/4X19 11 7 | 30 v -

30




I];'E; 7_K§E A HO JIE INDUSTRIAL CO., LTD.

R

3% "?HJ bl § Ry
BEHAIEKER BE{i:mm

Eﬁlnﬂﬁ%

PP PVC PA

SXFE | FFL&| D | H | L | PP |PVC| PA

LD101-1{LD101-2|LD101-3|PT 3/8X 19| 14.5 95 | 54 | 115 | V - V

L
<—T—>
i ;
g > =
o *
S
ORUIE/KZE B Armm
EmARTR _
SXFH |FHE| D | T | H | L | PP | PV
PP PVC

LE101-1 [LE101-2 | PT 1/2X 14 18.1 13 40 | 38 60 vV -

31




MAT103-1

MA105-1

MA103-2

MA105-2

—

1-1/2

2-1/2

L
< .
BB firzmm
EEmhim S
vaicy D M L H PP PVC
PP PVC
MA101-1 MA101-2 1/2 22 32 57 45 \V4 V




|
|

R

Q

KX

0.0
0.0.0.0.0.0.0.4
RERRRRRKNA

HO JIE INDUSTRIAL CO., LTD.

E’EEE/\V\
ﬁ{ﬁ:mm
EE SR AR R
vaicy D B P L H PP PVC
PP PVC

MB101-1 MB101-2 1/2 22.3 31 22.2 111 48 V V
MB102-1 | MB102-2 3/4 27.3 37 25.4 130 58 V V
MB103-1 MB103-2 1 34.3 44 28.6 145 65 V V
MB104-1 | MB104-2 1-1/4 42.3 54 31.8 165 75.5 \V V
MB105-1 MB105-2 1-1/2 | 48.46 65 34.9 171 88 \V4 V
MB106-1 | MB106-2 2 60.56 78 38.1 200 107.5 \V4 V
MB107-1 MB107-2 | 2-1/2 76.6 91 62 180 119 \V4 V
MB108-1 | MB108-2 3 89.6 107 63 239 129 V V
MB109-1 MB109-2 4 114.7 145 69 278 176 V V

33




D

)

o)

qrmy])| . %
<

BEHS .
A imm
M AR
g | D | M | M1 | H L PP | PVC
PP PVC
MC101-1 MC101-2 1-1/2 48 62 89 71 103 V -
MC102-1 MC102-2 2 60 5 100 84 126 V -

34



AR HO JIE INDUSTRIAL CO., LTD.

SN IRENE © LBIPTZHIRE

T =Tl

L L L LA

1
T

‘(/)

L
ST BERE B firmm
EmimiR

= i Fr& SXFE DOKE) | T | T1 | L PP PVC
NAT01-1 NAT01-2 14 | PT 1/4X19 3/8 11| 18| 37 V -
NA102-1 NA102-2 | 3/8 | PT 3/8X19 1/2 13 | 22| 43 V V
NA103-1 NA103-2 12 | PT 1/2X 14 3/8 18 | 28 | 54 V -
NA104-1 NA104-2 | 1/2 | PT 1/2X 14 1/2 18 | 28 | 54 V, V
NA105-1 NA105-2 | 3/4 | PT 3/4X 14 1/2 20 | 30 | 58 V -
NA106-1 NA106-2 | 3/4 | PT 3/4X14 5/8 20 | 30 | 58 V =
NA107-1 NA107-2 | 3/4 | PT 3/4X14 3/4 20 | 30 | 58 V Y,
NA108-1 NA108-2 1 PT 1X11 1/2 22 | 31| 66 V =
NA109-1 NA109-2 1 PT 1X11 3/4 22 | 31| 66 V -
NA110-1 NA110-2 1 PT 1X11 5/8 22 | 31| 66 V =
NATT1-1 NAT11-2 1 PT 1X11 1 22 | 31| 66 V -

N
?
-

] 325
LAYPT F 558 8 firmm
ERiRSE
PSS SXZFE | DOKE) | L PP PVC PA
PP PVC PA
NB101-1 | NB101-2 | NB101-3 14 | PT 1/4X19| 3/8 31 Vi - Vi
NB102-1 | NB102-2 | NB102-3 3/8 | PT 3/8X19 1/2 36 Vi - \V;

35




[A) EEERE « 45° & E FE

A & E R o
B8 {in:rm
EmiwRR
T sk | D H L T PP PVC
PP PVC
* 1 PA101-1 | PAT01-2 | 172 | 22 | 36 | 65 | 16 Y, Y,
|_ PA102-1 | PA1022 | 3/4 | 27 | 43 | 70 | 17 v v
‘ PA103-1 | PA103-2 1 34 | 47 | 76 | 18 \V, \%
= - 114 | 42 | - - - = =
= |7 /1 PA104-1 | PA104-2 | 1-1/2 | 48 | 66 | 93 | 19 ] v
* PA105-1 | PA1052 | 2 60 | 71 | 107 | 20 Y, V
T
1 LB e
A:mm
E AR R
sk | D H L T PP PVC
|_ | PP PVC
‘ PA106-1 | PA106-2 | 2-1/2 | 76 | 115 | 113 | 26 V -
7 v 7]

4 =

—

T 45° [E7ERE B framm
E mifm

T ] /7\ + - - i | o | H | LT PP PVC
l PB101-1 | PB101-2 | 1/2 22 | 42 | 65 16 \% \%
A PB102-1 | PB102-2 | 3/4 27 | 50 | 70 | 17 vV vV

’<7|_4>‘ PB103-1 | PB103-2 | 1 34 | 58 | 76 | 18 vV vV

‘ = = 1-1/4 | 42 | - = = = —
— r /{ PB104-1 | PB104-2 | 1-1/2 | 48 | 82 93 19 V V
f PB105-1 | PB105-2 2 60 | 98 | 107 | 20 V \Y

36




HO JIE INDUSTRIAL CO., LTD.

w5 ~ BF - FHEAFEIEF

<—|_—>
T || |© |
L ik o
E{M.mm
l @ -© B @R H L T PP PVC
PP PVC

* _ﬁq_ PC101-1 |PC101-2 | 67 | 64 13 v v
. — | PC102-1 |PC102-2 | 64 | 57 6 v v

? PC103-1 | PC103-2 43 37 6 V V

(REHAE  26)

£F B firmm
E iR
L | H | T PP PVC
PP PVC
PD101-1 PD101-2 138 48 15 \V \V
(BEWAE)

T—— —>H<—

K/_ /Q F;ﬁ%gﬁﬂ%:' B S:mm
EmiRTR
S H L T PP PVC
‘E PP PVC
| PE101-1 PE101-2 18 | 96 50 \Vi -

37




ZIRGARE © n] SRR S R

— g —ZZ !
/ -
A
SFERFHER B i mm
E iR
SX 8L THK A L L1 M PP PVC

PP PVC

QA101-1 QA101-2 PT 3/4X 14 23.5 405 70 40 18 V -
M39%4.0 - L -

gC

\ B
@ VY PPIIVE OO II IS
N\

!
|

~H— — L1 |-
QIECESSIEL 20 .
& fzmm
MR ARRE
L|luwu | ™M | H |op]| oc |Bnm]| PP PVC
PP PVC
0B101-1 | GB101-2 | 170 | 48 | 79 | 60 | 78 | 64 | 45 v Vv

(AREEANESEH 5

38




%@Hﬁ > H%B%HHHK& HO JIE INDUSTRIAL CO., LTD.

L

TETEI
(A1R}
IRTLTLE)

B mm

T

E mhimSR
PP PVC

H L T N PP PVC

QC101-1 QC101-2 54 81 7.5 0.4 V -

BT B AR (PO A 4E 2K
RS
D T PP PVC
PP PVC
QD101-1 QD101-2 | 1000 | 15 V -

39




& FIREE ~ WD

B s £ firm
EmimiR -
SXZFE | TI&E| H D PP PVC
PP PVC
QE101-1 QF101-2 | PT 1/4X19 11 39 8 V V

Y N
i{u:mm
EmARTR
L M D T T | H(mA) | H1IO\A) PP PVC
PP PVC
QF101-1 QF101-2 120 | 41 22 12 20 68 72 \V/ -




HO JIE INDUSTRIAL CO., LTD.

NER s AABAF

S
kR B A:mm
E AR
A SX T SIXZFE | MGSA) L PP PVC
PP PVC
QG101-1 QG101-2 %X% PT 1/2X 14 PT 3/8X19 21 30 V V
QG102-1 QG102-2 3/8 X% PT 3/8X 19 PT 1/4X19 18.5 27 V V
<—Ma’
S
1
—~—D
g
M e
El%nﬁﬁ%
FRIR SX & M D D1 H PP PVC
PP PVC

QH101-1 QH101-2 1/8 PT 1/8X28 14 19.5 11.5 12.5 \V V
QH102-1 QH102-2 1/4 PT 1/4X19 18 23 14.5 15.5 \VJ \VJ
QH103-1 QH103-2 3/8 PT 3/8X19 22 28.5 18.5 17.5 \Vs \V4
QH104-1 QH104-2 1/2 PT 1/2X 14 26 33.5 23.5 2353 \V4 \V4

41




RE

A IREA(ENR) « RS IRER(ER)

B {i:mm
EmARTR
i i) SXFE | M L T PP PVC
PP PVC
RAT01-1 | RA101-2 | 1-1/2 | PT 144X 11| 48 272 2 vV -
RA102-1 | RA102-2 PT Z%XH 76 152 2 V =
2-1/2
RA103-1 RA103-2 PT Z%X 11 76 287 2 V -
RA104-1 | RA104-2 4 PT 4X 11 114 287 2 \V -
A=) 5 firmm
<—|_—> Ty
J iR wme | #m& | D D1 SXF& [ M | M1 | J L PP PVC
PP PVC
7
T \¥S* 1 HB103-1 | HB103-2 | 1-1/2 | 1-1/2 | 48 40 [PT1)/;X11| 60 | 45 | 25 | 65 | V -
— — s RB101-1 | RB101-2 60 50 87 | 73 | 30 | 77 \YJ =
/A > 2
‘ RB102-1 | RB102-2 | 2-1/2 69 |e0(E®)|PT 2Mx11| 87 | 73 | 30 | 77 | V \%
HB105-1 | HB105-2 2-1/2 | 76 68 89 [ 73 | 35 | 70 V -
RB103-1 | RB103-2 4 3 89 79 PT4X11 (129 | 110 | 40 | 88 Vv -
—~— | ——] N EBER) # frmm
[—— [} o
‘-J_—| E iR @z | B\ | D SXFEH | M | M1 | U | L EE PVC
SW PP PVC
s T 37
HA107-1 HA107-2 | 1-1/2 | 1-1/2 | 48 |pT 14x11| 60 | 45 67 -
A = -
l HA109-1 HA109-2 | 2-1/2 | 2-1/2 76 |PT2Yx11| 89 | 73 | 37 | 73 -
\& HA111-1 HA111-2 4 4 114 | PT4X11[129 | 111 | 38 | 84 Vv -

42




HO JIE INDUSTRIAL CO., LTD.

OM
ﬁ\ BBEa B {zmm
& | ERES
by OM | T PP PVC
PP PVC
‘ RC301-1 RC301-2 M4 10| 1 vV V
RC302-1 RC302-2 M5 12| 1 vV vV
| | | | = RC303-1 RC303-2 M6 D15 | 1 \ \
* RC304-1 RC304-2 M8 ©20| 2 V Y
RC305-1 RC305-2 M10 ®24 | 25 vV vV
RC306-1 RC306-2 M12 ©28 | 2.5 vV vV
RC307-1 RC307-2 M16 ®34 | 25 vV vV
RC308-1 RC308-2 M20 ®38 | 2.5 V V

BRZFHAHIH M)

B {Imm
EmimiR
MEXFE| M T PP PVC
PP PVC
<—M—>
RD301-1 RD301-2 M5 X 0.8 8 6 \/ \/
/\ RD302-1 RD302-2 M6 X 1.0 10 7 \/ \/
RD303-1 RD303-2 M8X1.25 | 12 9 \V/ \/
4+ RD304-1 RD304-2 M10X 1.5 | 16 11 V V
RD305-1 RD305-2 | M12X1.75 | 20 12 \/ \/
\/ RD306-1 RD306-2 M14X2.0 | 23 13 \/ \/
‘ RD307-1 RD307-2 M16X2.0 | 25 | 14 V V
| || || | — RD308-1 RD308-2 M20X25 | 30 16 \/ \/
2B BB (T H A W) o
B f37:rm
EmimiR
X TE| M T PP PVC
PP PVC

RD401-1 RD401-2 W1/4X20 10 6
RD402-1 RD402-2 W5/16X18 | 12 7
RD403-1 RD403-2 W3/8X 16 17 9
RD404-1 RD404-2 W1/2X12 21 13
RD405-1 RD405-2 W5/8 X 11 26 16
RD406-1 RD406-2 W3/4X 10 30 16

<)< << <
< <I<|I <K<

43




s EBRRERAR(A SIS M)

|

o " <—|<l_l_1——: D

. \ s
NN —FIRAACATI A M) 8 fmm ANNAE RSB IREACATIAR M) i
SXZE [ L [L1ICGFR)| H | D [ PP |PVC SXZEE | L |LIGFR)| H | D [PP [PVC
PP PVC PP PvC
SA301-1 SA301-2 M3X0.5 | 15 15 36|V ]|V SB301-1 SB301-2 40 40 12121V |V
SA302-1 SA302-2 MAX 0T 15 15 47|V |V SB302-1 SB302-2 55 40 12|21V |V
SA303-1 SA303-2 25 15 4 | 7|V ]IV SB303-1 SB303-2 |M12X1.75( 70 40 12121V |V
SA304-1 SA304-2 15 15 5|18 | VIV SB304-1 SB304-2 85 40 12 21|{v |V
SA305-1 SA305-2 20 20 518V ]V SB305-1 SB305-2 100 40 12121V |V
SA306-1 SA306-2 25 20 518 |V ]|V
SA307-1 SA307-2 M08 39 20 518 Vv ]|V
SA308-1 SA308-2 40 20 518 |V |V SB306-1 SB306-2 45 45 14|23 |V | V
SA309-1 SA309-2 50 20 518 |V ]V SB307-1 SB307-2 60 45 1“3V |V
SA310-1 SA310-2 20 20 5310V |V SB308-1 SB308-2 |\ oo 75 45 14123V |V
SA311-1 SA311-2 25 25 53110 | V| V SB309-1 SB309-2 90 45 4123V |V
SA312-1 SA312-2 35 25 53110 V|V SB310-1 SB310-2 105 45 14123V |V
SA313-1 SA313-2 | MBX1.0 | 45 25 |53]|10|V ]|V SB311-1 SB311-2 120 45 14123V |V
SA314-1 SA314-2 55 25 5310V |V
SA315-1 SA315-2 65 25 5310V |V
SA316-1 SA316-2 75 25 |53]10(\v |V SB312-1 SB312-2 45 45 1626V |V
SB313-1 SB313-2 60 45 w2 | V[V
SB314-1 sB314-2 | miex20 75| 45 |16|26 |V |V
SA317-1 SA317-2 20 20 63|12V |V SB315-1 SB315-2 90 45 626V |V
SA318-1 SA318-2 25 25 63|12V |V SB316-1 SB316-2 105 45 16|26V |V
SA319-1 SA319-2 30 25 63|12 V[V SB317-1 SB317-2 120 45 1626 |V [V
SA320-1 SA320-2 35 25 63|12V |V
SA321-1 SA321-2 | M8X1.25 | 40 25 63| 12| V|V
SA322-1 SA322-2 45 25 63|12V |V
SA323-1 SA323-2 55 25 63|12 V|V SB318-1 SB318-2 50 50 19130V |V
SA324-1 SA324-2 65 25 63|12V [V SB319-1 SB319-2 65 50 19130 (Vv | V
SA325-1 SA325-2 75 25 631121 V| V SB320-1 SB320-2 80 50 19130V |V
SB321-1 SB321-2 95 50 19130V [V
SB322-1 seagop | M20%25 1110 50 91301V [V
SA326-1 SA326-2 25 25 8517 | V[V SB323-1 SB323-2 125 50 19130 |V |V
SA327-1 SA327-2 30 30 8517 |V |V
SA328-1 SA328-2 40 30 8517 |V |V
SA329-1 SA329-2 | M10X 15 | 50 30 8517 |V |V
SA330-1 SA330-2 60 30 85|17 | V|V
SA331-1 SA331-2 70 30 8517 | V|V
SA332-1 SA332-2 80 30 85|17 | V| V

44




Eﬂgmgﬁ;fﬂ(ﬂﬁ%u%ﬂ]gfv\) HO JIE INDUSTRIAL CO., LTD.

miithn
=

1
]
= e

.
s
BHEANBBAATIA M) 8 firrmm
EmARE EmARE
SXZFE | L [L1GR)| H | D |PP|PVC SXHFE | L |[LIEFE)|H | D [PP |PVC
PP PVC PP pvC
SC301-1 SC301-2 | M3X0.5 | 15 15 3|16 |V|IV SC333-1 SC333-2 40 40 122118V |V
SC302-1 §C302:2 |\ o |15 15 4 | 7|V |V SC334-1 SC334-2 55 40 1218V |V
SC303-1 SC303-2 25 15 4 V|V SC335-1 SC335-2 70 40 12118V |V
SC304-1 SC304-2 15 15 5 (85| V [ V SC336-1 scazez |27 es 40 1218V |V
SC305-1 SC305-2 20 20 5 (85| V |V SC337-1 SC337-2 100| 40 12118V |V
SC306-1 SC306-2 25 20 5 (85| V[V
SC307-1 scaor2 | M08 |30 20 5 (85| V|V
SC308-1 SC308-2 40 20 5 |85 Vv |V SC338-1 SC338-2 45 45 14 21|V |V
SC309-1 SC309-2 50 20 5 85| Vv |V SC339-1 SC339-2 60 45 1421 v |V
SC310-1 SC310-2 20 20 6 |10 V| V SC340-1 SC340-2 75 45 M4l21|V | V
SC311-1 SC311-2 25 25 6 10| V]|V SC341-1 SC341-2 M14X 2.0 90 45 “il21|V |V
SC312-1 SC312-2 35 25 6 |10V |V SC342-1 SC342-2 105 45 14 {21 Vv |V
SC313-1 SC313-2 45 25 6 |10V |V SC343-1 SC343-2 120 45 421V |V
scata-1 | scataz | MEX1M0 Iss 1 25 [ 6 (10| V|V
SC315-1 SC315-2 65 25 6 |10| V|V
SC316-1 SC316-2 75 25 6 |10V ]|V SC344-1 SC344-2 45 45 16|24V |V
SC345-1 SC345-2 60 45 624 | v | Vv
SC346-1 SC346-2 75 45 16|24V |V
SC317-1 SC317-2 20 20 8 13|V |V SC347-1 SC3472 | \1ex20 |90 45 1624V |V
SC318-1 SC318-2 25 25 8 13| v | Vv SC348-1 SC348-2 105| 45 16|24V |V
SC319-1 SC319-2 30 25 8 | 13|V |V SC349-1 SC349-2 120 45 6124 |V | V
SC320-1 SC320-2 35 25 8 13|V |V
SC321-1 SC321-2 40 25 g 13|V |V
sC322-1 | scazez |M8X125 045 25 [8 [13[V ][V
SC323-1 SC323-2 55 25 8113V |V SC350-1 SC350-2 50 50 2030V |V
SC324-1 SC324-2 65 25 8 |13V |V SC351-1 SC351-2 65 50 20130 |V | Vv
SC325-1 SC325-2 75 25 8 |13V ]|V SC352-1 SC352-2 80 50 2030V |V
SC353-1 SC353-2 95 50 20 (30| V | V
SC354-1 sc3sap | M20X25 04491 50 |20 30|V |V
SC326-1 SC326-2 25 25 1016V |V SC355-1 SC355-2 125 50 20 (30| V | V
SC327-1 SC327-2 30 30 016V ]|V
SC328-1 SC328-2 40 30 1016V |V
SC329-1 SC329-2 50 30 10l V]|V
SC330-1 SCc330-2 | M10X1.5 |60 30 1016V ]|V
SC331-1 SC331-2 70 30 || V]|V
SC332-1 SC332-2 80 30 10f16|V ]|V

45




(e

H

<—|_—>

~D~

b

-1 1=

\

!

= A"
*"—\

B

|.FE|:

~D—
\/

<—|_—>

-1

s

Bigan( A HIFHZM)

S
BN BAARATM) o BTN+ TR o
EmiRR Emimit
SXZF#E | L |LIGER) | H [ D | PPS sxFE | L [LiEFE)| H PP | Pvc
PPS PP PVC
SC356-4 13 13 4| 7|V SD301-1 SD301-2 | M3X05 | 15 15 35|V |V
SC357-4 20 20 41TV SD302-1 SD302-2 15 15 37 Vv | Vv
XO0.
M4 0.7 SD303-1 SD303-2 | M4x0.7 | 20 20 3| 7| Vv | Vv
SD304-1 SD304-2 25 15 3| 7|V |V
s s m Y SD305-1 SD305-2 15 15 4 19|V |V
SD306-1 SD306-2 | M5X0.8 | 20 20 4 19|V |V
M5 X 0.8 SD307-1 SD307-2 25 25 4 19|V |V
SD308-1 SD308-2 20 20 5 10| V| V
M6 X 1.0
SD309-1 SD309-2 25 25 5 10| V|V
SC359-4 10 10 6 |10 Vv
SC360-4 15 15 6 | 10| V
M6 X 1.0
M8 X 1.25
M10X 1.5 ‘
T
il PO -
EmiRR
SX B L [LiGFR)| D PVC
PP PVC
SE301-1 SE301-2 M5X0.8 | 20 17 9| vV |V
SE302-1 SE302-2 MBX 1.0 | 25 22 0| V|V
SE303-1 SE303-2 | M8X1.25 | 25 21 M|V |V
SE304-1 SE304-2 | M10X 1.5 | 30 26 B V|V

46




Eﬂgmgﬁ;fﬁ(ﬂ%u%ﬂ]gl\/\) HO JIE INDUSTRIAL CO., LTD.

<—|_ —
LTI (AT M ) e
B izmm
EmiRTE EmiRTE
SXZEE | L PP PVC SXZEE | L PP PVC
PP PVC PP PVC
SF301-1 SF301-2 10 V V SF311-1 SF311-2 15 V V
SF302-1 SF302-2 12 V V SF312-1 SF312-2 M12X1.75| 20 V V
M4 X 0.7
SF313-1 SF313-2 15 V Vv
SF303-1 SF303-2 10 V V SF314-1 SF314-2 M14X2.0 | 20 V V
SF304-1 SF304-2 M5 X 0.8 12 V V
SF315-1 SF315-2 15 V V
SF316-1 SF316-2 20
M16X 2.0 \/ /
SF305-1 SF305-2 10 V V
SF306-1 SF306-2 M6 X 1.0 12 V V
SF317-1 SF317-2 20 V V
SF318-1 SF318-2 V20X 2.5 25 V Vv
SF307-1 SF307-2 10 V V ’
SF308-1 SF308-2 12 V V
M8 X 1.25
SF309-1 SF309-2 12 V V
SF310-1 SF310-2 M10X 1.5 | 15 V V

47




K
N

<—|_—>

’<7|_1—>

\

HAR

z

-1

\

BERRGREIREZT W)

g S
NN —FIRAACERIAE W)  firmm INNAANAIRAACHRE T W) [y —
FE Am S E w5
SXFH | L |LIGFR)| H | D | PP [PVC SXFH [ L |LiGEFR)|H | D |PP |PVC
PP PVC PP PVC
SA401-1 SA401-2 20 20 5310V |V SB401-1 SB401-2 40 40 12221V |V
SA402-1 SA402-2 25 25 53 [ 10|V | V SB402-1 SB402-2 55 40 12121V | V
SA403-1 SA403-2 35 25 5310V |V SB403-1 SB403-2 | W1/2X12 | 70 40 12221V |V
SA404-1 SA404-2 | W1/4X20 | 45 25 53|10V |V SB404-1 SB404-2 85 40 1221V |V
SA405-1 SA405-2 55 25 5310V [V SB405-1 SB405-2 100 40 122121V |V
SA406-1 SA406-2 65 25 |53]10|V |V
SA407-1 SA407-2 75 25 53110V |V
SB406-1 SB406-2 20 20 6l26] V[V
SB407-1 SB407-2 45 45 1626V [V
SA408-1 SA408-2 20 20 63|12V |V SB408-1 SB408-2 60 45 16|26V |V
SA409-1 SA409-2 25 25 63| 12|V |V SB409-1 SB409-2 75 45 626V [V
SA410-1 SA410-2 30 20 63|12V |V SB410-1 SB410-2 wsisx 11 |20 45 16|26V |V
SA411-1 SA411-2 35 25 63|12V |V SB411-1 SB411-2 105 45 16|26V [V
SA412-1 SA412-2  |w5/16X 18| 40 20 63|12V |V SB412-1 SB412-2 120 45 626V [V
SA413-1 SA413-2 45 25 63|12V |V
SA414-1 SA414-2 55 25 63|12V |V
SA415-1 SA415-2 65 25 63| 12|V |V SB413-1 SB413-2 50 50 1930V |V
SA416-1 SA416-2 75 25 63|12V |V SB414-1 SB414-2 65 50 1930V |V
SB415-1 SB415-2 80 50 1930V |V
SB416-1 SB416-2 | W3/4X 10| 95 50 1930V |V
SA41T-1 SA417-2 25 25 85| 17|V |V SB417-1 SB417-2 110 50 1930V |V
SA418-1 SA418-2 30 30 85|17 |V | V SB418-1 SB418-2 125 50 1930V |V
SA419-1 SA419-2 40 30 (85|17 |V |V
SA420-1 SA420-2 50 30 85|17 |V | V
SA421-1 SA421-2 | W3/8X16 | 60 30 85|17 |V |V
SA422-1 SA422-2 70 30 85|17 [V | V
SA423-1 SA423-2 80 30 85 17|V | V

48




LA RIEARCGRSIREZT W)

<—|_—>

— 11—

LA

-

HO JIE INDUSTRIAL CO., LTD.

CEEAVEL: S e )

B fizmm
EE R AR EE R AR
SXFg | L |L1GR)| H | D | PP |PVC SXFH [ L |LIGFR)| H | D | PP [PVC
PP PVC PP PVC
SC401-1 SC401-2 20 20 6 |10V |V SC424-1 SC424-2 40 40 2] 18| V|V
SC402-1 SC402-2 25 25 6 |10V |V SC425-1 SC425-2 55 40 2|18V ]|V
SC403-1 SC403-2 35 25 6 1oV ]V SC426-1 SC426-2 | W1/2X12 | 70 40 12118V ]|V
SC404-1 SC404-2 | W1/4X20 | 45 25 6 10| V|V SC427-1 SC427-2 85 40 1218 V|V
SC405-1 SC405-2 55 25 6 10|l V]V SC428-1 SC428-2 100 40 2|18 v]|V
SC406-1 SC406-2 65 25 6 |10V |V
SC407-1 SC407-2 75 25 6 10|V ]|V
SC429-1 SC429-2 45 45 1624 V|V
SC430-1 SC430-2 60 45 16124 V|V
SC408-1 SC408-2 20 20 8 13|V |V SC431-1 SC431-2 75 45 624 V|V
SC409-1 SC409-2 25 25 8 13|V [V SC432-1 SC432-2 | \\oiasc 17 90 45 624 V]|V
SC410-1 SC410-2 30 20 8 13| V|V SC433-1 SC433-2 105| 45 16|24 V|V
SC411-1 SC411-2 35 25 g8 13|V |V SC434-1 SC434-2 120| 45 16|24 V|V
SC412-1 SC412-2  |ws/16x 18| 40 20 8 [13| V|V
SC413-1 SC413-2 45 25 8 13|V |V
SC414-1 SC414-2 55 25 8 13|V |V SC435-1 SC435-2 50 50 20 | 30| V | V
SC415-1 SC415-2 65 25 8 13|V |V SC436-1 SC436-2 65 50 20 30| V|V
SC416-1 SC416-2 75 25 8 13|V |V SC437-1 SC437-2 80 50 20 (30| V|V
SC438-1 SC438-2 95 50 20 (30| V|V
SC439-1 sc439-2 | W3/4X10[190] 50 [20]30] v ][ Vv
SC417-1 SC417-2 25 25 06|V ]|V SC440-1 SC440-2 125 50 20 30| V|V
SC418-1 SC418-2 30 30 10|16V ]|V
SC419-1 SC419-2 40 30 10|16V ]V
SC420-1 SC420-2 50 30 1016V ]|V
SC421-1 sc421-2 | W3/8X16 | 60 30 1016V [V
SC422-1 SC422-2 70 30 1016V ]|V
SC423-1 SC423-2 80 30 1016V ]V

49




ie

——L

-0 |

’*I_l
)

LA RIEFRCGREIREZT W)

i0
&}

ISR T W) o TR W) o
ERER ERRS
SXFE | L |LI(FRE)| H D | PP |PVC SX TFE L |[LiFR)| H | D | PP |PVC
PP PVC PP PVC
SG401-1 SG401-2 35 35 9 |40 V|V SG422-1 SG422-2 60 46 (18 |V |V
SG402-1 SG402-2 50 35 9 40| V|V W3/4X 10
SG403-1 SG403-2 W3/8X 16 | 65 35 9 |40 | V|V
SG404-1 SG404-2 80 35 9 [40 | V[V
SG405-1 SG405-2 95 35 9 |40 V| V
SG406-1 SG406-2 35 35 11140 V|V
SG407-1 SG407-2 g5 35 11|50 | V|V
SG408-1 SG408-2 50 35 1115 V]|V
W1/2X12

SG409-1 SG409-2 65 85 115 | V|V
SG410-1 SG410-2 80 35 1115 V]|V
SG411-1 SG411-2 95 5 115 | V|V
SG412-1 SG412-2 35 5 15160 V|V
SG413-1 SG413-2 50 35 15160 V|V
SG414-1 SG414-2 W5/8X 11 | 65 8Bb 15160 V|V
SG415-1 SG415-2 80 35 15160 V|V
SG416-1 SG416-2 95 5 15160 V|V
SG417-1 SG417-2 35 35 15 (60| V]V
SG418-1 SG418-2 50 35 15160V |V
SG419-1 SG419-2 65 35 15 (60| V]|V
SG420-1 SG420-2 Wsj4x10 80 35 {60 V]V
SG421-1 SG421-2 95 35 15 (60| V]|V




]

Varas
P P j{;_l‘ HO JIE INDUSTRIAL CO., LTD.

HE-PPEM BAR-PPEAS

E AR A HME | BEE | REMm PP EE GRS GRS ME | BE | RE/m PP
TA101-1 1/2 22 2.5 4 vV TA201-1 1/2 20 2.5 5 V
TA102-1 3/4 27 2.5 4 vV TA202-1 3/4 25 2.7 5 vV
TA103-1 ] ” 3 4 \ TA203-1 1 32 3 5 \Y
TA104-1 4 4 vV TA204-1 1-1/4 40 3.7 5 vV
TA105-1 1-1/4 42 3.5 4 \Y TA205-1 1-1/2 50 4.6 5 \Y
TA106-1 172 48 4 vV TA206-1 2 63 5.8 5 \Y
TA107-1 6 4 \ TA207-1 21/ 75 4.3 5 \Y
TA108-1 5 50 4.5 4 V TA208-1 6.9 5 vV
TA109-1 8 4 vV TA209-1 2.2 5 vV
TA110-1 21/2 6 4 6 \Y TA210-1 3 90 5.1 5 \/
TA111-1 8 6 \Y TA211-1 8.2 5 vV
TA112-1 4 6 V TA212-1 2.7 5 vV
TA113-1 3 89 5 6 vV TA213-1 4 110 6.3 5 \V/
TA114-1 8 6 V TA214-1 10 S vV
TA115-1 3 6 vV TA215-1 5 140 35 5 vV
TA116-1 4 114 5.5 6 vV TA216-1 6 160 3.9 5 V
TAT17-1 8 6 V TA217-1 8 200 4.9 5 V
TA118-1 5 140 4 6 V TA218-1 10 250 6.1 5 vV
TA119-1 6.5 6 \Y4 TA219-1 12 315 7.7 5 V
TA120-1 5 . 4 6 V TA220-1 14 355 8.7 5 vV
TA121-1 7 6 \ TA221-1 16 400 9.8 5 V
TA122-1 5 16 5 6 vV

TA123-1 8 6 vV

TA124-1 10 - 5 5 vV

TA125-1 10 5 V

TA126-1 5 5 vV

12 318
TA127-1 12 5 V

51




HJ

SRIRAERM

HO JIE INDUSTRIAL CO., LTD.

[

G T II”'”




